
В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту убийства таксиста

Следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту убийства 53-летнего жителя Кодинска, работавшего в местной службе такси (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, злоумышленник, личность которого установлена, вызвал такси предположительно для поездки в город Красноярск. Находясь за территорией поселка, он, угрожая карабином водителю такси, завладел автомобилем. Но, проехав несколько километров, не справился с управлением и съехал в кювет. После чего повторно вызвал такси и проезжая мимо пожарной части ОАО «Богучанская ГЭС» попытался завладеть транспортным средством. Таксист оказал активное сопротивление и в ходе борьбы был смертельно ранен.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и местонахождение лица, к нему причастного. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622154>